	City of Glendale			5850 West Glendale Avenue Glendale, AZ 85301	
GLENDALE	Legislation Details				
File #:	16-4	34 Version: 1	Name:	A RESOLUTION OF THE CO OF GLENDALE, MARICOPA AUTHORIZING THE ENTER AGREEMENT WITH THE ST OFFICE OF THE ATTORNE ACCEPTANCE OF THE FISO VICTIMS' RIGHTS PROGRA	COUNTY, ARIZONA, ING INTO OF AN ATE OF ARIZONA, Y GENERAL, AND CAL YEAR 2017
Туре:	Consent Resolutions		Status:	Passed	
File created:	9/1/2016		In control:	City Council	
On agenda:	9/27/2016		Final action:	9/27/2016	
Title:	RESOLUTION NO. 5155 NEW SERIES				
	A RESOLUTION OF THE COUNCIL OF THE CITY OF GLENDALE, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, AUTHORIZING THE ENTERING INTO OF AN AGREEMENT WITH THE STATE OF ARIZONA, OFFICE OF THE ATTORNEY GENERAL, AND ACCEPTANCE OF THE FISCAL YEAR 2017 VICTIMS' RIGHTS PROGRAM AWARD (A.G. # 2017-031) IN THE APPROXIMATE AMOUNT OF \$10,100, ON BEHALF OF THE GLENDALE CITY PROSECUTOR'S OFFICE. Staff Contact: Michael D. Bailey, City Attorney				
Sponsors:					
Indexes:					
Code sections:					
Attachments: 1. Resolution No. 5155, 2. VRP Grant Award Letter 2016					
Date	Ver.	Action By	Acti	on	Result
9/27/2016	1	City Council	арр	roved	Pass